

Автор: Administrator
22.05.2019 08:29 -

Мировой судья судебного участка № 3 Тахтамукайского района Республики Адыгея вынес приговор по уголовному делу в отношении 43 - летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации). В суде установлено, что в период времени с 23 августа по 17 октября 2018 года местная жительница, являясь владельцем домовладения в пгт. Энем Тахтамукайского района, без намерения предоставлять жилье для проживания, решила поставить на учет по месту пребывания двух иностранных граждан. Она предоставила в ОВМ ОМВД России по Тахтамукайскому району необходимые для постановки на миграционный учет по месту пребывания документы, в том числе уведомления о прибытии иностранных граждан в место пребывания, в которых указала, что адресом места их пребывания является его домашний адрес. Суд согласился с позицией государственного обвинения и назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.